
Notulen MR Heliotroop 15-01-2024 

Aanwezig: Jaleesa, Lieneke, Jeannette, Monique, Kylie, Evelien, Dorien, Sabrina 

Ingekomen post:  

Formulieren online cursussen 

Informatieboekje MR 

Notulen MR-vergadering d.d. 20-11-2023 

Notulen goedgekeurd, Jeannette stuurt ze naar Ernst-Jaap zodat deze op de website 

worden geplaatst. 

Actielijst 20-11-2023 

1. MR statuten op website - Kylie 

De GMR heeft inmiddels gereageerd: sorry voor het lange wachten, een reactie 

volgt nog. Besproken is om GMR te bellen, aangezien mailen weinig effect lijkt te 

hebben.  

 

2. Jaarverslag – Monique  

Monique heeft het jaarverslag 2022-2023 opgesteld, is besproken tijdens 

vergadering. Afgesproken wordt om concrete bedragen NPO-gelden weg te halen. 

Verslag goedgekeurd en wordt gepubliceerd op de website.    

 

3. Takenlijst van docenten - Kylie en Jeannette (afgerond) 

Processen (Draaiboeken) vastleggen, kennisoverdracht ontbreekt momenteel nog. 

Hier ook uren aan koppelen. Elke commissie moet zijn eigen taken vastleggen 

zodat dit proces vastgelegd kan worden  

 

Kylie en Jaleesa hebben evaluatieformulier gemaakt, sommige commissies hebben 

het al ingevuld. Staat op de X-schijf gebundeld. Voorstel is om een deadline voor 

alle medewerkers te stellen om dit formulier in te vullen. Actie: Deadline stellen 

richting team, Evelien vraagt Dusty ook voor Paarse vrijdag in te vullen.  

 

4. Vacature groep 6- Evelien  

Nog geen reacties, staat op lijst van Evelien. 

 

5. Notulen 12-09-2023 op website  - Jeannette (afgerond) 

 

6. Tommy Tomato – Evelien  

We staan op wachtlijst (i.v.m. te veel aanmeldingen) voor jeugdeducatiefonds, 

daarvan kun je ook laptops enz. aanschaffen, in principe zijn we wel goedgekeurd. 

We komen nu wel in aanmerking subsidie schoolmaaltijden. Wordt gepolst binnen 

het team hoe men er tegenaan kijkt (schoolfruit of boodschappenkaarten). 

Ouderen in de wijk erbij betrekken? Mogelijk half jaar uitproberen? Indien team 

instemt, dan wordt proefperiode gestart.  

 

7. Groep 8 - Evelien 

Nathalie ma/di/woe met Joey, Leonie op ma, Mariëlle op din, Jan op woe, Joey 

do/vrij alleen. Nathalie wordt begeleid door Dit is wijs. Groepen worden regelmatig 

verdeeld, soms in drie groepjes t.b.v. onderwijs op maat. Vanuit MR aangegeven 

dat we niet op de hoogte zijn gesteld van vertrek leerkracht groep 8, was fijn 

geweest als we een heads up hadden gekregen voordat alle ouders werden 

geïnformeerd.  

 



8. PvA Continurooster onderzoek - Evelien & oudergeleding MR 

Komende donderdag heeft Evelien een bijeenkomst met twee leerkrachten, 

inventariseren hoe het wordt uitgezet richting ouders, inventariseren wat ouders 

bereid zijn bij te dragen. Wordt uiterlijk eind februari met het team besproken.  

 

9. Formatie overzicht - Jeannette 

Wordt aan gewerkt, volgende vergadering update.  

 

10.  Arbo activiteitenplan - Evelien en Jeannette 

Arbo is vandaag geweest voor controle, resultaten afwachten. Komen we volgende 

vergadering op terug.  

 

11. Ouderbijdrage - Jeannette 

Wiscollect naar ouders nieuwe kinderen in februari, dan ook wiscollect naar ouders 

voor schoolreis. Verzoek vanuit Jeannette om goedkeuring voor verhoging bijdrage 

voor schoolreis (€35 i.p.v. €33). Wordt akkoord bevonden. Via social schools wordt 

eerst een bericht gestuurd om de wiscollect aan te kondigen en te melden dat de 

bijdrage hoger is dan vorig jaar, zodat ouders niet verrast worden.  

 

12. Communicatie (o.a. de grote oversteek en lampion Sint Maarten) – Kylie 

Is in het MT besproken. Afgesproken is dat er beter wordt gecommuniceerd door 

het hele team. Bijv. idee om te verkleden met Halloween of speelgoedmiddag, dat 

zou dan wat de oudergeleding betreft voor de hele school moeten gelden. 

Uniformiteit moet voorop staan.  

 

13. MR-avond (sociaal wijs: infoavond over gebruik van social media door 

kinderen) - Dorien 

Dorien heeft Sociaal Wijs gemaild, kosten zijn 550 euro voor een bijeenkomst van 

90 minuten voor ouders. Budget voor een thema-avond is 120 euro. Gekeken 

wordt naar mogelijk goedkopere alternatieven. Kinderen krijgen dit ook al in de 

Kanjertraining. Wellicht vanuit Kanjertraining ook een infoavond voor ouders? 

Evelien gaat dit na. 

 

14. MR verkiezingen - Jeannette 

Jeannette gaat inventariseren binnen het team of er animo is. Zo ja, dan ook 

verkiezing voor extra ouder lid. Update volgende vergadering.  

Ter kennisgeving: Schema GMR 

6 februari 2024 – Dorien en Monique 

23 april 2024 – n.v.t. 

4 juni 2024 – Lieneke en Sabrina 

9 juli 2024 – n.v.t. 

 

Punten met de directie: 

Ontwikkelingen leerlingenaantallen – Jeannette/Evelien 

De Heliotroop heeft 12 lokalen, als alle klassen 30 kinderen hebben dan heb je 9 lokalen 

nodig. Dat betekent dat er 3 lokalen onbezet zijn. Op dit moment is het uitgangspunt dat 

klassen worden gevuld, ook dubbele klassen, zodat zoveel mogelijk kinderen uit de buurt 

de kans krijgen om hier op school te komen. Op dit moment is er een wachtlijst, sprake 

van lerarentekort en ook een aantal kleine klassen (groep 4 zijn 20 en 21). De school 

staat nu voor een keuze: of krimpen terug naar 9 klassen of proberen 11/12 lokalen te 

vullen, dan krijg je wellicht wel groepen die te klein zijn of duo-groepen. Afgesproken 

wordt dat beide sporen worden uitgewerkt en met het team besproken en dat dit 



schriftelijk ook aan MR wordt voorgelegd. Volgende vergadering een update.  

 

Punten zonder de directie: 

1. Evaluatie functioneren MR 

We hebben met elkaar teruggeblikt op het functioneren van de MR. We zijn 

unaniem van mening dat we enorm goede stappen hebben gezet wat betreft 

professionalisering en dat we tevreden zijn over hoe we nu te werk gaan. Wel 

bestaat er nog behoefte aan meer kennis over precieze bevoegdheden MR/cursus 

over MR-werk. Gekeken wordt naar de onlinecursussen (zie ook ingekomen post).  

 

2. Status GMR 

I.v.m. ziekte zijn we niet bij de GMR-vergadering aanwezig geweest. 

 

3. Goed doel i.v.m. feestdagen en armoede 

Gaat door naar de volgende vergadering (Actie: agenderen voor volgende 

vergadering) 

 

Rondvraag: niemand heeft vragen voor de rondvraag. 

 

 

 

Volgende vergadering is op 11 maart 2024 – Dorien notuleert 


